11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.03.2009 17:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 18:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83775/answer/83776




YBaxaemas TaTbsgHa! C mOMOIIBI0 STOT0 IpenapaTa Bl BpsAA 11 BeIJIEYUTE TapaypeTpalbHyIo KUCTY.
Ho 4T006BI TOYHO OTIpefenuTh NalbHENIITYI0 TAKTUKY, HY?KEH OUYHBIN OCMOTp. YaauH.



